
 

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 3/2/2021 

 
Νομοσχέδια με τίτλο: 
α) «Ο περί Ορισμένων Πτυχών που αφορούν τις Συμβάσεις για 

την Προμήθεια Ψηφιακού Περιεχομένου και Ψηφιακών 
Υπηρεσιών Νόμος του 2021». 

β) «Ο περί της Έκδοσης Δικαστικών Διαταγμάτων για την 
Προστασία των Συλλογικών Συμφερόντων των Καταναλωτών 
(Τροποποιητικός) Νόμος του 2021». 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 137/2021). 

   90.799 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει: 

 

 i) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Ορισμένων Πτυχών που 

αφορούν τις Συμβάσεις για την Προμήθεια Ψηφιακού 

Περιεχομένου και Ψηφιακών Υπηρεσιών Νόμος του 2021», 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

Παράρτημα 1. 

  

 ii) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Έκδοσης Δικαστικών 

Διαταγμάτων για την Προστασία των Συλλογικών 

Συμφερόντων των Καταναλωτών (Τροποποιητικός) Νόμος 

του 2021», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην 

Πρόταση, ως Παράρτημα 2. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου και 

Βιομηχανίας: 

 

 i) Να καταθέσει τα πιο πάνω νομοσχέδια, στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για ψήφισή τους σε νόμο. 
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 ii) Να επιφέρει στα εν λόγω νομοσχέδια, οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής τους στην Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής τους, εφόσον δεν 

αλλάζει η φιλοσοφία τους, άνευ επαναφοράς τους στο 

Συμβούλιο. 

 

 Σκοπός των αναφερόμενων στις υποπαραγράφους (α)(i) και 

(α)(ii) πιο πάνω νομοσχεδίων είναι η εναρμόνιση με την Οδηγία (ΕΕ) 

2019/770 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 20ής 

Μαΐου 2019, σχετικά με ορισμένες πτυχές που αφορούν τις συμβάσεις 

για την προμήθεια ψηφιακού περιεχομένου και ψηφιακών υπηρεσιών, 

η οποία δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης στις 22 Μαΐου 2019 και ισχύει από την εικοστή μέρα από τη 

δημοσίευση της. 

 

  Η Οδηγία (ΕΕ) 2019/770 θεσπίζει κανόνες που αφορούν τις 

συμβάσεις για την προμήθεια ψηφιακού περιεχομένου και ψηφιακών 

υπηρεσιών, και πιο συγκεκριμένα κανόνες σχετικά με τη συμμόρφωση 

με τη σύμβαση και τρόπους επανόρθωσης σε περίπτωση που το 

ψηφιακό περιεχόμενο ή η ψηφιακή υπηρεσία δε συμμορφώνεται ή σε 

περιπτώσεις που συντρέχει αδυναμία προμήθειας. Η Υπηρεσία 

Προστασίας Καταναλωτή (ΥΠΚ) με σκοπό τη μεταφορά της εν λόγω 

Ευρωπαϊκής Οδηγίας στο εθνικό δίκαιο προχώρησε στην σύνταξη 

νομοσχεδίου με τίτλο «Ο περί Ορισμένων Πτυχών που αφορούν τις 

Συμβάσεις για την Προμήθεια Ψηφιακού Περιεχομένου και Ψηφιακών 

Υπηρεσιών Νόμος του 2021». 


